
В Якутии по факту безвестного исчезновения двух трехлетних девочек возбуждено уголовное дело

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) по факту пропажи двух трехлетних девочек возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, находящихся в беспомощном состоянии). По данным следствия, 24 июня 2013 года дети играли возле дома одной из родственниц в селе Синск Хангаласского района республики, куда прибыли на летний период. Женщина отвлеклась и упустила момент, когда девочки отлучились от дома, заметив исчезновение детей около 20 часов. Принятыми мерами местонахождение детей не установлено. В настоящее время проводятся неотложные следственные действия и поисковые мероприятия, направленные на установление местонахождения детей, выясняются все обстоятельства их исчезновения. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

25 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621339>